
 

 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 

 

02 січня 2020 року                                                                              № 9/2020-МР 

м.Біляївка 
 

Про створення комісії по прийманню-передачі  

нежитлових будівель загальноосвітніх шкіл з  

допоміжними приміщеннями та необоротних активів 

 

 Згідно з ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

та відповідно до рішень сесії Біляївської міської ради від 17.10.2019 року  

1026-50/VII  «Про згоду на прийняття із спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Біляївського району у комунальну власність Біляївської 

об’єднаної територіальної громади в особі Біляївської міської ради» та 

Біляївської районної ради від 14.11.2019 року № 27/704-VII «Про погодження 

на передачу загальноосвітніх навчальних закладів до комунальної власності 

Біляївської об’єднаної територіальної громади в особі Біляївської міської 

ради»:  
  

1.Створити комісію по прийманню-передачі нежитлових будівель  закладів 

загальної середньої освіти з допоміжними приміщеннями та необоротних 

активів, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селища, міста 

Біляївського району до комунальної власності Біляївської об’єднаної 

територіальної громади в особі Біляївської міської ради у складі: 

 

Голова комісії – ЧОРНИЙ М.А., заступник Біляївського міського  голови з 

питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства. 
 

Члени комісії:  

ГОНЧАРЕНКО Н.А. – заступник Біляївського міського голови з соціально-

економічних питань; 

КРАВЦОВА Т.М. – начальник відділу бухгалтерського обліку, планування та 

звітності – головний бухгалтер Біляївської міської ради; 

КОБЗАР Л.В. – начальник управління освіти Біляївської міської ради; 

БАЗАРНА Т.І. – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності - 

головний бухгалтер централізованої бухгалтерії управління освіти Біляївської 

міської ради; 

ЧЕБАН О.О. – начальник відділу з питань інноваційно-технічного забезпечення 

управління освіти Біляївської міської ради;  

БУХТІЯРОВА І.Є., головний спеціаліст відділу освіти управління освіти 

Біляївської міської ради; 



ПІДЛЕТЕЙЧУК Л.В., бухгалтер відділу бухгалтерського обліку та звітності-

централізованої бухгалтерії управління освіти Біляївської міської ради; 

КРАСНОЖОН Л.Г – заступник начальника управління освіти Біляївської 

районної державної адміністрації, начальник відділу загальної середньої та 

позашкільної освіти управління освіти (за згодою); 

ІВАНОВА В.Г. – головний бухгалтер централізованої бухгалтерії управління 

освіти Біляївської районної державної адміністрації (за згодою); 

БЄЛІКОВА Н.І., т.в.о. начальника господарської групи управління освіти 

Біляївської районної державної адміністрації (за згодою); 

КАПЛАНЯН Г.А., старший бухгалтер централізованої бухгалтерії управління 

освіти Біляївської районної  державної адміністрації (за згодою); 

КОПУСЬ М.М.,  бухгалтер централізованої бухгалтерії управління освіти 

Біляївської районної державної адміністрації (за згодою); 

МАРУСИЧ Т.М.,  бухгалтер централізованої бухгалтерії управління освіти 

Біляївської районної державної адміністрації (за згодою); 

ОСАДЧУК С.М., інженер-електрик господарської групи управління освіти 

Біляївської районної державної адміністрації (за згодою).  

ШТУНДЕР О.А.,  інженер з комп’ютерних систем господарської групи 

управління освіти Біляївської районної державної адміністрації (за згодою); 

ГРИНЧУК О.П., начальних відділу з майнових відносин Біляївської районної 

ради (за згодою); 

КІССЕ П.І., голова постійної комісії з питань бюджету, банківської діяльності, 

спільної власності територіальних громад району та регуляторної політики 

Біляївської районної ради (за згодою); 

БОНДАРЕНКО Л.П., голова постійної комісії з питань освіти, культури, спорту 

та у справах молоді  Біляївської районної ради (за згодою). 

 

2.Комісії здійснити передачу об’єктів до комунальної власності Біляївської 

об’єднаної територіальної громади в особі Біляївської міської ради згідно актів 

приймання-передачі. 

 

3.Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 Біляївський міський голова                                                         М.П. Бухтіяров 

    

 

 


